
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ Α΄ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 2024-2025 

1. Γενικές Πληροφορίες 

Οι εγγραφές των μαθητών της Α΄ τάξης για το σχολικό έτος 2024-2025 

θα ξεκινήσουν στις 1 Μαρτίου 2024 και θα ολοκληρωθούν στις 20 Μαρτίου 

2024. 

Επισημαίνουμε ότι δικαίωμα εγγραφής στην Α΄ τάξη έχουν παιδιά που 

γεννήθηκαν από 1.1.2018 μέχρι και 31.12.2018. 

Οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν κατά την φετινή χρονιά στο 

1οΔημοτικό Σχολείο Διαβατών και θα αφορούν όλους τις/τους 

μαθήτριες/μαθητές της Α΄ τάξης και για τα τρία δημοτικά σχολεία της 

κοινότητας Διαβατών. 

Οι ώρες προσέλευσης των γονέων είναι από τις 08:30 έως 09:30 και από 

10:15 έως 11:15, κάθε εργάσιμη ημέρα από 1.3.2024 έως 20.3.2024, στο               

1ο Δημοτικό Σχολείο Διαβατών. 

2. Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είναι: 

I. Υπεύθυνη Δήλωση Γονέα σχετική με τα στοιχεία του μαθητή. 

(Συμπληρώνεται στο σχολείο ή στο σπίτι). (Επισυνάπτεται) 

 

II. Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας του μαθητή. ( Εάν το παιδί δεν έχει 

κάνει όλα τα προβλεπόμενα εμβόλια του Εθνικού Προγράμματος 

Εμβολιασμών θα πρέπει να προσκομίσει Βεβαίωση Ιατρικής 

αντένδειξης). 

 

III. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) Το συγκεκριμένο έγγραφο 

μπορεί να συμπληρωθεί μόνον  από Παιδίατρο, Γενικό Ιατρό και σε 

ειδικές περιπτώσεις Παθολόγο των Δημόσιων Νοσοκομείων, Μονάδων 

Υγείας, Κέντρων Υγείας και Εξωτερικών Ιατρών συμβεβλημένων και μη 

με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ.. (Επισυνάπτεται) 



IV. Αποδεικτικό στοιχείο διεύθυνσης κατοικίας του μαθητή  (λογαριασμοί 

ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο σπιτιού ή άλλο έγγραφο). 

 

V. Βεβαίωση παρακολούθησης Νηπιαγωγείου ( Σε περίπτωση που δεν 

υπάρχει πρέπει να υποβληθεί σχετική αίτηση προς τον οικείο Δ/ντή 

Εκπαίδευσης Π.Ε., στην οποία θα αναφέρονται οι λόγοι μη φοίτησης). 

 

VI. Πιστοποιητικό Γέννησης μαθητή (εφόσον υπάρχει διαθέσιμο στο σπίτι, 

σε διαφορετική περίπτωση γίνεται αναζήτηση του πιστοποιητικού από 

το σχολείο). Οι μαθητές από άλλες χώρες υποχρεούνται να 

προσκομίσουν μεταφρασμένο, από επίσημη αρχή, Πιστοποιητικό 

Γέννησης, από την χώρα προέλευσής τους.  

 

3. Άλλες πληροφορίες 

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας, σας αποστέλλονται συνημμένα  τα: 

1. Αίτηση πρώτης εγγραφής 

2. Αίτηση φοίτησης μαθητή στο Ολοήμερο Πρόγραμμα 

3. Α.Δ.Υ.Μ. 

τα οποία μπορείτε να εκτυπώσετε και να συμπληρώσετε στο σπίτι. Αν δεν  

υπάρχει δυνατότητα εκτύπωσης, θα συμπληρωθούν στο σχολείο. 

Παρακαλούμε τους γονείς να έχουν μαζί τους τα έγγραφα του πεδίου 2, για 

την γρηγορότερη εξυπηρέτησή τους.  

 

Πληροφορίες για τις εγγραφές θα δίνονται στο τηλ. 2310 781751 


